
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 310
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 16 mei 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Kabinetten  -  Detacheringen vanuit de Vlaamse overheid 

Graag een exhaustief overzicht, voor de lopende legislatuur, van alle detacheringen 
vanuit de Vlaamse overheid in brede zin:

- departementen;
- intern/extern verzelfstandige agentschappen;
- strategische adviesraden en onderzoekscentra;
- Vlaamse openbare instellingen vermeld in het bestuursdecreet;
- andere Vlaamse rechtspersonen al dan niet onder rechtstreeks gezag van de Vlaamse 

Regering; 
- kennis- en onderwijsinstellingen; 

naar de verschillende ministeriële kabinetten (federaal of naar een van de gewesten), 
met daarbij telkens vermelding van:

- de startdatum en, indien van toepassing, de einddatum;
- de entiteit van oorsprong en het kabinet waarnaar gedetacheerd wordt; 
- een beknopte omschrijving van de uitgeoefende functie op het kabinet;
- informatie over hoe de loonkosten worden verdeeld tussen het kabinet en de 

entiteit van oorsprong.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 310 van 16 mei 2023
van MIEKE SCHAUVLIEGE

Als bijlage werd een overzicht toegevoegd van alle detacheringen vanuit de Vlaamse 
overheid naar de verschillende ministeriële kabinetten (federaal of naar een van de 
gewesten) voor de lopende legislatuur (startdatum 2 oktober 2019). Het betreft gegevens 
van de personeelsleden van de entiteiten aangesloten op het 
personeelsregistratiesysteeem Vlimpers. In het overzicht werd de startdatum en 
einddatum, indien van toepassing, opgenomen, alsook de entiteit van oorsprong en het 
kabinet waarnaar gedetacheerd wordt. Indien er informatie beschikbaar is over de 
uitgeoefende functie op het kabinet, is dit eveneens opgenomen. Tot slot bevat de bijlage 
ook informatie over de wijze waarop de loonkosten worden verdeeld tussen het kabinet en 
de entiteit van oorsprong.

BIJLAGE

Overzicht detacheringen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17161

